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● アンケートの概要 

  令和元年 11 月 20 日の議会報告会のアンケートでは、参加者 58 名中、50

名（約９割）の方から回答がありました。 

  アンケートは選択肢を選ぶ部分と記述式の部分から成り、様々な意見を頂

きましたので、次回の議会報告会の運営等に反映させていただきます。 

 

１ 参加者の男女の割合 

 

 

２ 参加者の年代 
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令和元年度 議会報告会のアンケート集計結果について 
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３ 報告会の把握 

 

 

４ 開催時期・時間帯、内容、時間配分の満足度 

 

 

① 時期や時間帯について 

良いとの回答が約４割。悪いとの回答は１割にも満たない。 

② 内容について 

良いとの回答が約５割。悪いとの回答は約１割。 

③  時間配分について 

良いとの回答が約４割。悪いとの回答は約１割。  
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（１） 開催時期や時間帯についてのコメント 

○ 短いと思います。９時まででもよかったと思います。 

○ 昼時間帯と夜時間帯があればいいし、できれば各地域で議員さんも分かれた方

法で開催してほしい。 

○ あまり暗くならない日の長い時期が良いと思います。 

○ もう少し早い時間帯で開催をお願いしたい。 

○ もう少し早い時間でもいい、６時からとか。 

○ インフラの整備（水道の全面地域） 

○ 来年度に生かせる時期であると思う。 

○ 18 時からでも良かった。 

○ 時間帯は良いが意見交換の時間が短い。 

○ 18：00～20：00 

○ 時間が短い。 

○ 時間帯が悪いのか、女性の参加が少なかった。 

○ もう少しあたたかい時期に。 

 

（２） 報告会の内容についてのコメント 

○ 同じ市民のみなさまから意見がきけましたが、議論も発表ももっと時間をかけ

てほしかった。 

○ フリートークで話題になったことが発表されなかった。 

○ 時間の都合でもあるが、具体性に欠けた。 

○ 様々な意見、要望が出され、今後の市政に出来るだけ反映される様お願いした

い。 

○ テーマを事前にＨＰで示してほしい。テーマが片寄っているのではないか。 

○ 自分がたずさわっているスポーツ等に関し意見交換できよかった。 
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○ 進捗報告的な内容がもっとあれば良いと思います。具体的な事が発表されたほ

うが良い。 

○ 議員さんの視点の有効性 

○ 一部批判の意見があった。不快であった。 

○ 発言の機会を奪うわけではないが、市政批判をしたいがために来ているような

人がいて不快。司会進行役の進め方で会の良し悪しが決まるので、適切な進行を

してほしい。前回はひとりひとりに一回は発言させる等、平等だったのだけ

ど・・・（報告会の主旨を理解してほしいなぁ・・・） 

○ 時間が短い。要は今後どうするのか。 

○ テーマを決め、もっと深める内容にしてほしかった。「まんべんなく意見を聞

く」では、物足りない。 

○ 市の具体案等が示されればなお良かったと思います。 

 

（３） 時間配分についてのコメント 

○ 足りないです。 

○ 議会報告も含めて、２時間は必要では。 

○ 市民の生の声、要望をきく時間を多くとってほしい。15 分はあまりにおそまつ。 

○ グループ討議を行う時間を確保して欲しい。 

○ 短い時間だと思うので 6：00 から開始するとか良いと思う。 

○ やや短い。 

○ 平日は行わないでほしい。 

○ もう少し時間があれば良い。 

○ 時間が足りなかった！！ 

○ 意見交換の時間をもっと長くしてほしい。 

○ ３時間ぐらいやって良い。 

○ もう少し意見交換の時間があった方が良い。まんべんに発言をしてもらう工夫

を。 
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○ もう少し長くてもよいのでは。 

 

５ 市政及び市議会についての自由意見 

○ ある方がおっしゃっていた通り、今回のような形式だけでなく、日頃から地域

の方々の意見を吸い上げる機会を作ってほしいと思いました。最後に報告ありが

とうございました。 

○ 住民の願いや要求の掘り起こしをし、住民に寄り添ったやさしい市政の実現。 

○ 市政は市民の声を聞く態度がない。自分たちのおもいを住民におしつけている。

形だけの市政ではよくない。 

○ しっかりやってほしい。 

○ おつかれさまでした。 

○ 病院に専門医をつれてきてほしい。 

○ 自然環境に対する諸課題に対応する部署が必要です。「ＳＤＧｓ」にしっかり

対応してほしいです。ジオパークについて、ジオサイトの価値を認識し、個別の

セールスポイントを明らかにしてほしいです。気仙広域、一関、奥州、釜石地区

との連携を！ 

○ 年に２回程度、地域を変えて行う方がよいと思います。 

○ このような懇談会があることを、市民へＰＲするようにした方がいい。もっと

色々話をしたい人がいると思う。 

○ まずは現状のインフラの足りないことや水道ひきなど直していかないといけな

い事をピックアップして、多方面多角方向から検討して優先順位で実施していか

ないといけないと思います。 

○ インフラ水道の整備 全戸へ（20 年前 高田、三陸町 100％ 大船渡 50％） 

○ 市議の方達と意見交換が和やかに行われ、市議に対する”親近感”が少し湧い

て来たようです。この「報告会」ネーミングを変えて、回数も増やしてもっと市

民が参加できるような会にしていただきたい。 

○ 前にあった盛町のさんさとかを復活。 



6 

 

○ 市議会のこれからに期待したい。（政務活動費をもう少し増額し、全国のモデ

ル地区を参考にし、見聞をひろげてほしい。） 

○ 市としてどういう観光施策をかかげているかわからない。観光客増大＝観光地

化ではないと思うが。 

○ 市議会に女性議員が不在なのは残念ですね。机に置く名札は名字だけで良いの

では？（個人情報） 

○ 市政課題に関する情報を広報等で提供してほしい。 

○ 観光バスに関する立場から、交差点は広く、バス用駐車場を確保してほしい。

他市町村から比べても不備である。 

○ スクールバスの送迎を地元業者に発注してもらいたい。 

○ もっと地元でおきていることを知るべき→おおくぼ山へのメガソーラー。 

○ 市議会の市民の傍聴者が少ない。もう少し魅力あるように努めてほしい。 

○ 意見交換内容が実施される様願いたい。 

○ もっと子供が住みやすい地域に、これからも頑張ってほしい。 

○ もう少し意見交換の時間があった方が良い。まんべんに発言をしてもらう工夫

を。←ブレインストーミングであれば、ＫＪ法が良いのではないか。 

○ 町内会での回覧などを考えては。地域をもう少し小さくして開催してはどうか。 

 


